Problema 32.


Em Organic Syntheses há uma preparação feita de acordo com a equação a seguir.

[image: image1.wmf]P

h

+

N

2

C

O

2

E

t

x

y

l

e

n

e

D

2

 

E

s

t

e

r

e

o

i

s

ô

m

e

r

o

s



Os produtos são ésteres, que foram saponificados e separados. A seguir estão os dados espectroscópicos de apenas um dos estereoisômeros. Deduza sua estrutura (não se preocupe demais com a estereoquímica).

Espectro de massa (SDBS)
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IV SDBS
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HAVENUNBER 111
3063 46 | 2660 60 | 1498 60 | 1288 60 | 907 6O
3047 47 | 2630 64 | 1461 34 | 1238 1B | 764 53
3033 44 | 2603 G4 | 1448 26 | 1213 55 | 759 53
2964 49 | 2561 66 | 1433 62 | 1024 BB | 764 42
2943 49 | 1708 1l | 1338 48 | 941 43 | 609 28
2757 8z | 1692 4 [ 1327 49 | 935 47 | 671 6O
2703 64 | 1603 65 | 1309 &8 | 9139 BE | B35 62






RMN de 1H
[image: image4.png]Shift (ppm)

1





RMN 13C
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